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Wichtige Hinweise zur Montage
• Für einige Montageschritte benötigen Sie 1 bis 2 Helfer.

• Die Schutzfolie muss vor der Montage bei allen Wandpaneelen und Türen rundherum ca. 5 – 10 cm abgezogen werden 
(siehe Punkt 3). Bei der Türbodenschwelle und dem Acrylglas kann die Folie sofort zur Gänze entfernt werden. Nach erfolg-
reicher Montage entfernen Sie die restlichen Folien.
 
• Die Aufbauanleitung zeigt die Montageschritte der Größe 3x3. Beim CasaNova 3x2, 3x4 bzw. 3x5 handelt es sich um die-
selben Arbeitsschritte, jedoch ist die Anzahl einzelner Elemente bzw. deren Länge der entsprechenden Größe angepasst. 

ACHTUNG
• CasaNova nicht bei Wind und /oder Regen aufbauen! 

• Sollten Sie die Montage unterbrechen müssen, schützen Sie vor allem die Holzplatten und die Seitenwand-
paneele vor Regen. 

• Arbeitshandschuhe verwenden – einige Blechteile können scharfkantig sein! 

• Das Fundament muss vollkommen eben und stabil sein! Eine armierte Betonplatte wäre optimal. 

• Denken Sie bei der Fundamentgestaltung an starke Regenfälle: das Oberflächenwasser darf nicht unter den 
Bodenprofilen in das CasaNova eindringen können (z. B. erhabenes Fundament).

• Die Dachfolie muss nach dem Aufbau unbedingt beschwert werden (z. B. mit Kies).

Benötigtes Montagewerkzeug
•  Schlagbohrmaschine
•  Akkubohrmaschine
•  Stahlbohrer dm 4 mm
•  Schlagbohrer dm 10 mm
•  Wasserwaage 2 m
•  Ring-Maulschlüssel 13 mm
•  Hammer
•  Kreuzschlitz-Schraubendreher 

•  Universalmesser
•  Schere
•  Rollmaßband 5 m bzw. 8 m (je nach Gebäudegröße)
•  2 Stk. Stehleitern

Aufkleber Serien-Nummer:

Wenn Sie Fragen zum Aufbau haben, helfen  
wir Ihnen gerne weiter. Halten Sie bei Anruf die 
Seriennummer Ihres Nebengebäudes bereit - diese 
finden Sie am Querriegel 2 (Teil N auf Seite 4).
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Legende Aufbauanleitung

Wasserwaagen - Symbol:

Bei Aufbauschritten die mit diesem Symbol versehen sind, ist es unbedingt erforderlich das 
betreffende Einbauteil mit einer Wasserwaage auszurichten.

Richtig / Falsch - Symbol:

Dieses Symbol verdeutlicht den Unterschied zwischen der korrekten bzw. fehler-
haften Ausrichtung eines Aufbauschrittes. Die Bilder links zeigen Ihnen z.B. dass 
die Schraubverbindung noch NICHT fest angezogen werden darf.

optionales Zubehör - Symbol:

Arbeitsschritte die blau eingerahmt sind zeigen den Einbau eines optionalen Zubehörteiles. Dieser Schritt muss 
nur ausgeführt werden, wenn Sie das Zubehör auch bestellt haben.

Varianten für einen sicheren Stand

2) Betonpunktfundament,
ca. 30 x 30 cm, 80 cm tief
Mit dem Alu-Bodenrahmen (Zubehör) 
können Sie das Nebengebäude auf 
armierten Betonpunkten aufstellen. 
Einen detaillierten Fundamentplan 
erhalten Sie bei Ihrem Fachhändler 
oder auf unserer Webseite  
www.biohort.at

3) Betonfundament, mind. 10 cm
Optimal ist eine armierte Beton-
platte als Fundament (siehe Maße 
Fundament). Damit schaffen Sie 
eine ebene, trockene Fläche, auf 
der Sie das Nebengebäude sturm-
sicher befestigen können. Schrauben 
und Kunststoffdübel sind in der 
Grundausstattung enthalten.

1) Biohort Alu-Bodenplatte 
und Alu-Bodenrahmen 
Mit dem Alu-Bodenrahmen (Zubehör) 
können Sie das Nebengebäude auch 
auf einem völlig ebenen Splittbett 
(2-4 mm Körnung) aufstellen und 
sturmsicher verankern. Die Alu-
Bodenplatte (Zubehör) ist wie dar-
gestellt einzubauen.

Seitenwand SeitenwandSeitenwand

Bodenprofil BodenprofilBodenprofil

Betonfundament

Punktfundament Folie ca. 150 µm (Dampfsperre)

Bodenrahmen
Bodenrahmen

Baudicht 
masse

L-Winkel
L-Winkel

Styroporplatten Styroporplatten

Splitt

Splitt

Splitt

Bodenanker

Alu-Bodenplatte
Alu-Bodenplatte

DE
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Stückliste CasaNova - Part list „CasaNova“ 

A Bodenprofil
Profil variiert in der Länge - abhängig von Zubehör 
und Türposition

B Türbodenschwelle
Schwelle  variiert in der Länge;

C Eckabschluss für 
     Bodenprofil

D Moosgummiband E Eckpaneel F Seitenwandpaneel

G Kopfprofil H Ecksteher I Dachsteher

J Türstockprofil oben K Türstockprofil 1 L Türstockprofil 2

M Querriegel 1 N Querriegel 2 O Dachträger

123
4
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P Untersichtsblende Q Dacheinfassung

R Acrylglas
Glas variiert in der Länge - abhängig von der 
Gebäudegröße

S Acrylglas - Schiebeteil T Eckabschluss für
     Kopfprofil

V KlemmprofilU Dachfolie W Bohrschablone

Y TürdichtungX Tür Z Bürstendichtung

DE
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Remarques importantes concernant le montage
• Pour quelques étapes de montage, vous aurez besoin de l´aide d´une ou 2 personnes.

• Retirez d´environ 5 à 10 cm du film de protection sur les bords de la paroi (voir point 3). Une fois le montage 
terminé, retirez complètement le film. Par contre, vous pouvez enlever entièrement le film de protection du 
verre acrylique et du seuil de porte.

• Cette notice de montage vous indique les étapes de la dépendance taille 3m x 3m. Les étapes de montage 
de la  CASA NOVA  3 mx2m, 3m x 4m et 3m x 5m sont identiques, seul le nombre d´ éléments varie selon la 
taille.

ATTENTION
• Ne pas assembler par temps pluvieux ou venteux

• Au cas où vous devez suspendre le montage, mettez surtout les plaques en bois et les parois latérales à l´abri.

• Portez des gants de travail – certaines tôles peuvent avoir des arêtes tranchantes!

• La fondation doit être absolument plate et stable ! Une fondation en béton armée serait la meilleure solution.

• Lors de la réalisation de la fondation, faites attention à ce que l´eau de pluie ne puisse pas pénétrer
  dans l´abri par les côtés sous les profils de sol. (p.ex. fondation  surélevée)

• Le film EPDM pour le toit doit forcément être alourdi (p.ex. avec un lit de gravier)

Outils nécessaires au montage 
•  Perceuse à percussion  (ou bien perforatrice ?)
•  Perceuse avec batterie                                                                  
•  Foret/mèche 4 mm de diamètre                                                 
•  Trépan  pour béton 10 mm de diamètre                                    
•  Niveau à bulle de 2m
•  Clé de 13 mm
•  Marteau
•  Tourne-vis à croix

•  Couteau
•  Ciseaux
•  Mètre roulant de 5 m à 8 m (en fonction de la taille) 
•  2  Échelles double

Autocollant avec numéro de série:

Si vous avez des questions concernant le montage, 
nous restons à votre disposition. Lors de votre ap-
pel, veuillez préparer votre numéro de serie de la 
dépendance se trouvant sur la traverse Nr 2 (par-
tie N en page 4).
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Légende - notice de montage

Symbole „ niveau à bulle“:

Lorque ce symbole apparaît, vous devez ajuster l´élément à l´aide d´un niveau à bulle.

Correct / Faux - Symbole:

Ce symbole indique  lors du montage la différence entre une étape réalisée de 
manière correcte ou incorrecte.
Par exemple, les images de gauche vous indiquent que les vis ne doivent pas être 
serrées complètement.

Accessoires en option – Symbole:

La trame entourée de bleu indique une étape avec accessoires en option. A ne réaliser uniquement si vous avez 
commander cet accessoire.

Variante pour une parfaite stabilité au sol 

2) Fondation en béton par plots
30 x 30 cm, prof. 80 cm
Le cadre de sol alu (accessoire) vous
permet de monter la dépendance 
sur des plots de socle en béton 
armé. Vous pouvez trouver un plan 
détaillé du socle chez votre reven-
deur ou sur notre site 
www.biohort.at.

3) Fondation en béton, épaisseur 
10cm min.
Le mieux est d´avoir une dalle en 
béton armé comme fondation (voir 
dimensions des fondations). Elle 
vous procure une surface plane et 
sèche sur laquelle vous pouvez fixer 
la dépendance de façon résistante
à la tempête. Les vis et les chevilles
sont compris dans l´équipement de 
base.

1) Plaque de sol alu et cadre de 
sol alu
Le cadre de sol alu (accessoire) vous 
permet de monter la dépendance 
sur un sol plat de graviers (diamètre 
2 - 4 mm) avec sous-couche den-
sifiée et de la fixer de façon rési-
stante à la tempête. La plaque de 
sol alu (accessoire) est à monter 
comme illustré.

Paroi latérale Paroi latéraleParoi latérale

Profile de sol Profile de solProfile de sol

Fondation en béton

min 10 cm

Fondation par Feuille env.150 um (barrière étanche)

Cadre de sol
Cadre de sol

Mastic

Angle
Angle

Paque de polystyrène
Paque de polystyrène

Gravier

Gravier

Splitt

Ancrage

Plaque de sol Plaque de sol

FR
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Stückliste CasaNova - Part list „CasaNova“ 

A  Profil de sol                                                                
La longueur varie selon  la position de la porte et acces-
soire en option       

B Seuil de porte 
La longueur varie selon largeur de la porte 

C Revêtement d´angle 
pour profil de sol 

D Profil en mousse E Paroi  d´angle F Paroi  latérale

G Profil de tête H Support en coin vertical I Support de toit vertical

J Montant de porte en  
     haut

K Montant de porte 1 L Montant de porte 2

M Traverse 1 N Traverse 2 O Support de toit horizontal

123
4
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P Revêtement du dessous Q Bordure de toit  
 

R Verre acrylique
(longueur en fonction de la taille)

S Verre acylique – 
      pièce glissante

T Revêtement d´angle   
      pour profil de tête

V Profil de serrageU Film pour le toit W Gabarit à percer       

Y Joints porteX Porte Z Mousse isolante

FR
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CasaNova 3x2:   4x

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

CasaNova 3x2:   4x

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

CasaNova 3x2:   6x

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   10x

CasaNova 3x5:   12x

4,8 x 19

CasaNova 3x2: 36x

CasaNova 3x3: 40x

CasaNova 3x4: 44x

CasaNova 3x5: 48x

CasaNova 3x2:   10x 

CasaNova 3x3:   12x

CasaNova 3x4:   14x

CasaNova 3x5:   16x

CasaNova 3x2:   10x 

CasaNova 3x3:   12x

CasaNova 3x4:   14x

CasaNova 3x5:   16x

 Bodenrahmen
 (Floor Frame - Cadre de sol - Telaio perimetrale - Bodemframe)
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A = B

A

B

A = B = CasaNova 3x2: 3565 mm

A = B = CasaNova 3x3: 4200 mm

A = B = CasaNova 3x4: 4958 mm

A = B = CasaNova 3x5: 5790 mm

1
2

34

2.

1.

3.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                            optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor
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Variante 1 - Bodenbefestigung auf Betonfundament
          – Fixation sur fondation en béton

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                            optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor

4.

4. Variante 2 - Bodenbefestigung auf Splittbett
                        -  Ancrage sur lit de gravier
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CasaNova 3x2:   5x

CasaNova 3x3:   5x

CasaNova 3x4:   5x

CasaNova 3x5:   5x

CasaNova 3x2:   1x

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   4x

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

M5 x 20

CasaNova 3x2:  2x 

CasaNova 3x3:  2x

CasaNova 3x4: 2x

CasaNova 3x5: 2x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

1.

A B C

D

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

 Montageschritt kann je nach Konfiguration variieren!
 Depending on configuration installation step may diversify!
 Le montage varie selon votre configuration. 
 De montage stappen kunnen per gekozen configuratie verschillen!
 Este paso del montaje puede variar en función de la configuración!

Zusatztür

2. Türflügel

Deckensektionaltor

j j

l

l
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4.

A = B
CasaNova 3x2: A = B =  3485 mm

CasaNova 3x3: A = B =  4120 mm

CasaNova 3x4: A = B =  4878 mm

CasaNova 3x5: A = B =  5710 mm

2.

1.

3.

D

A

B
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CasaNova 3x2:   10x 

CasaNova 3x3:   12x

CasaNova 3x4:   14x

CasaNova 3x5:   16x 4,8 x 50

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

2.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

 Bodenrahmen
 (Floor Frame - Cadre de sol - Telaio perimetrale - Bodemframe)

4,8 x 19

CasaNova 3x2:   22x 

CasaNova 3x3:   24x

CasaNova 3x4:   26x

CasaNova 3x5:   28x

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          
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CasaNova 3x2:   5x 

CasaNova 3x3:   7x

CasaNova 3x4:   9x

CasaNova 3x5:   11x

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x M4 x 12,8

CasaNova 3x2:   18x 

CasaNova 3x3:   22x

CasaNova 3x4:   26x

CasaNova 3x5:   30x

3.

E

F

j
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optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

 Montageschritt kann je nach Konfiguration variieren!
 Depending on configuration installation step may diversify!
 Le montage varie selon votre configuration.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

Dreh-Kippfenster
Fenêtre

Zusatztür
Porte supplémentaire

2. Türflügel
2ème battant de porte
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CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x M4 x 12,8

CasaNova 3x2:   18x 

CasaNova 3x3:   22x

CasaNova 3x4:   26x

CasaNova 3x5:   30x

4.

G

j
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CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   6x

CasaNova 3x5:   8x 4,8 x 19

CasaNova 3x2:   20x 

CasaNova 3x3:   24x

CasaNova 3x4:   28x

CasaNova 3x5:   32x

5.

H I

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

 Montageschritt kann je nach Konfiguration variieren! 
 Depending on configuration installation step may diversify!
 Le montage varie selon votre configuration.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

Dreh-Kippfenster
Fenêtre

Zusatztür
Porte supplémentaire

2. Türflügel
2ème battant de porte

j
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CasaNova 3x3:   2x 

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x
M5 x 12

CasaNova 3x3:   4x 

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x
M4 x 12,8

CasaNova 3x3:   8x 

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

CasaNova 3x3:   2x 

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

CasaNova 3x3:   1x 

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

 Deckensektionaltor
 (Portail sectionnel)

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

1. 2.

3.

q q

q
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 Deckensektionaltor
 (Portail sectionnel)

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

1.

2 mm

2.
3.



21

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

M5 x 12

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

6.

1.
2.

3.

J Z

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

 Montageschritt ist bei der Zusatztür zu wiederholen!
 Cette étape est à répéter lors de l´installation de la porte supplémentaire.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

n

j

j
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4,8 x 19

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x 4.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

 Montageschritt ist bei der Zusatztür zu wiederholen! 
 Cette étape est à répéter lors de l´installation de la porte supplémentaire.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

j
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CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

M5 x 12

CasaNova 3x2:   6x 

CasaNova 3x3:   6x

CasaNova 3x4:   6x

CasaNova 3x5:   6x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

7.

1.

KL

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

 Montageschritt ist bei der Zusatztür zu wiederholen!
 Cette étape est à répéter lors de l´installation de la porte supplémentaire.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

j n n

n
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2.1

2.2

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

 Montageschritt ist bei der Zusatztür zu wiederholen!
 Cette étape est à répéter lors de l´installation de la porte supplémentaire.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          
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CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

4,8 x 19

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

8.

1.

2.

1

2

3.

M N

Querriegel N entfällt bei Verwendung des Deckensektionaltores
Ne pas monter la traverse N si vous avez un portail sectionnel

j

j
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4,8 x 19

CasaNova 3x2:   12x 

CasaNova 3x3:   12x

CasaNova 3x4:   12x

CasaNova 3x5:   12x

5. 1

2

j
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optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

 Zusatztür
 (Side door - Porte supplémentaire - extra deur - Porta opzionale)

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

2.
3.

4.

4.1

1.

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

4,8 x 19

CasaNova 3x2:   9x 

CasaNova 3x3:   9x

CasaNova 3x4:   9x

CasaNova 3x5:   9x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

M5 x 20

CasaNova 3x2: 3x

CasaNova 3x3: 3x

CasaNova 3x4: 3x

CasaNova 3x5: 3x M8 x 16

CasaNova 3x2: 1x 

CasaNova 3x3: 1x

CasaNova 3x4: 1x

CasaNova 3x5: 1x

M8 x 16

M5 x 20

4,8 x 19

4,8 x 19

4,8 x 19

4,8 x 19

4 mm

p

p

p

pp

p
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CasaNova 3x2:   3x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   5x

CasaNova 3x5:   6x

CasaNova 3x2:    6x 

CasaNova 3x3:    8x

CasaNova 3x4:   10x

CasaNova 3x5:   12x

M5 x 20

CasaNova 3x2:   18x 

CasaNova 3x3:   24x

CasaNova 3x4:   30x

CasaNova 3x5:   36x

9.

1.

2.

O

j

j
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1
2

3

4

M8 x 16

CasaNova 3x2:   6x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   10x

CasaNova 3x5:   12x

3.

j
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CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x M5 x 20

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

10.

1.

2.

P Q

P

P

Q

j

j
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CasaNova 3x2:   1x (2920mm)

CasaNova 3x3:   1x (2920mm)

CasaNova 3x4:   1x (2920 mm)

CasaNova 3x5:   1x (2920 mm)

11.

R
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CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x M5 x 20

CasaNova 3x2:   12x 

CasaNova 3x3:   16x

CasaNova 3x4:   20x

CasaNova 3x5:   24x

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

2.

1.

12.

A

B

P Q

P

P

Q

j

j
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CasaNova 3x2:   2x (1025 mm)

CasaNova 3x3:   2x (1025 mm)

CasaNova 3x4:   2x (1025 mm)

CasaNova 3x5:   2x (1025 mm)

CasaNova 3x2:   2x  (150mm) 

CasaNova 3x3:   2x  (960 mm)

CasaNova 3x4:   2x (1960 mm)

CasaNova 3x5:   2x (2960 mm)

2.

1.

13.

R1 R2

R1

R1
R2

R2

R1 R2
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CasaNova 3x2:   2x (1050 mm) 

CasaNova 3x3:   2x (1050 mm)

CasaNova 3x4:   2x (1050 mm)

CasaNova 3x5:   2x (1050 mm)

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x M5 x 12

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

14.

S

l
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CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x M5 x 20

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

2.

1.

15.

P Q

P

P

Q

j

j



36

CasaNova 3x2:   1x (2920 mm)

CasaNova 3x3:   1x (2920 mm)

CasaNova 3x4:   1x (2920 mm)

CasaNova 3x5:   1x (2920 mm)

16.

3 - 5 mm
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CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x 4,8 x 19

CasaNova 3x2:   16x 

CasaNova 3x3:   16x

CasaNova 3x4:   16x

CasaNova 3x5:   16x

17.

j

j
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CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

18.

 Ziehen Sie jetzt alle Schraubenmuttern fest an!
 Now tighten all the nuts! - Serrez maintenant les vis à fond!Ora tutti i dadi devono 
 essere serrati a fondo! - Draai nu alle moeren vast! - Ahora apriete todas las tuercas.

l
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CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x M5 x 12

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

19.

l

j
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CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x M5 x 12

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

20.

l

j



41

T

D

1. 2.

3.

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x 4,8 x 19

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1xD

21.

l

lj
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CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x 4,2 x 20

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

22.

Dachgully mit dem Loch in der
Untersichtseckblende (Schritt 20)
ausrichten!

Placez le bouchon d´évacuation de pluie dans 
le trou du plancher du toit tout en gardant 
l´alignement avec le trou du revêtement du 
dessous ! (étape 20)

m j
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CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x 4,2 x 20

CasaNova 3x2:      2x 

CasaNova 3x3:      2x

CasaNova 3x4:      2x

CasaNova 3x5:      2x

L: 1100 mm

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x L: 1000 mm

CasaNova 3x3:   5x

CasaNova 3x4:   10x

CasaNova 3x5:   15x

23.
m j
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4

5 x 20

CasaNova 3x2:   70x 

CasaNova 3x3:   105x

CasaNova 3x4:   140x

CasaNova 3x5:   175x

j
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CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x 4,8 x 19

CasaNova 3x2:   24x 

CasaNova 3x3:   28x

CasaNova 3x4:   32x

CasaNova 3x5:   36x

CasaNova 3x2:   24x 

CasaNova 3x3:   28x

CasaNova 3x4:   32x

CasaNova 3x5:   36x

24.

1.
2.

UV

j

j
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CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x 5,8 x 30

CasaNova 3x2:   6x 

CasaNova 3x3:   6x

CasaNova 3x4:   6x

CasaNova 3x5:   6x

25.

1.

2. 3.

4. 5.

m

m
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CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x 4,8 x 13

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x 4,8 x 19

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

26.

1.

2.

j

j j

l
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CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

4,8 x 19

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

27.

1. 2.

3.
4.

W

4 mm

4 mm

m

m m

j
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1.

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

CasaNova 3x2: 4x 

CasaNova 3x3: 4x

CasaNova 3x4: 4x

CasaNova 3x5: 4x

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

28.

2.

m m m

mm
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CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

29.

2. 3.

1.

X

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

 Montageschritt ist bei der Zusatztür zu wiederholen!
 Cette étape est à répéter lors de l´installation de la porte supplémentaire.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

n
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4. 5.

6. 7.

8. 9.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

 Montageschritt ist bei der Zusatztür zu wiederholen!
 Cette étape est à répéter lors de l´installation de la porte supplémentaire.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          
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CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x 4,8 x 19

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

30.

1. 2.

4. 5.1
5.2

5.3

Y

3.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

 Montageschritt ist bei der Zusatztür und beim 2. Türflügel zu wiederholen!
 Cette étape est à répéter lors de l´installation de la porte supp et 2ème battant.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

n

n

j

l
lj
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CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

 2. Türflügel
 (Second Door wing - Deuxième battant de porte - Tweede deurvleugel - Secondo battente)

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

31.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

 Montageschritt ist bei der Zusatztür zu wiederholen!
 Cette étape est à répéter lors de l´installation de la porte supplémentaire.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          
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CasaNova 3x2:   20x 

CasaNova 3x3:   24x

CasaNova 3x4:   28x

CasaNova 3x5:   32x

32.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

 Dreh-Kippfenster
 (window - fenêtre - raam - finestra- ventana)

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

KLICK

KLICK

KLICK

KLICK

1.

2.

j
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optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

 Dreh-Kippfenster
 (window - fenêtre - raam - finestra- ventana)

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

4.

KLICK

KLICK

KLICK

KLICK

5.

7. 8. 9.

10.

3.

11.

6.

10.
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optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

 Deckensektionaltor
 (Portail sectionnel)

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

1.

4 mm

2. 3.

CasaNova 3x3:   6x

CasaNova 3x4:   6x

CasaNova 3x5:   6x
4,8 x 19

CasaNova 3x3:   24x

CasaNova 3x4:   24x

CasaNova 3x5:   24x

q q
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optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

1. 2. 3.

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

1/2 1/2

q q
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CasaNova
3x2

CasaNova
3x3

CasaNova
3x4

CasaNova
3x5

A 3000 mm 3000 mm 3000 mm 3000 mm

B 2505 mm 2505 mm 2505 mm 2505 mm

C 2266 mm 2266 mm 2266 mm 2266 mm

D 2096 mm 2096 mm 2096 mm 2096 mm

E 3280 mm 3280 mm 3280 mm 3280 mm

F 2000 mm 3000 mm 4000 mm 5000 mm

G 125 mm 125 mm 125 mm 125 mm

H 1507 mm 1507 mm 1507 mm 1507 mm

I 2280 mm 3280 mm 4280 mm 5280 mm

J 907 mm 907 mm 907 mm 907 mm

K 586 mm 586 mm 586 mm 586 mm

L 958 mm 958 mm 958 mm 958 mm

Abmessungen Nebengebäude CasaNova
Dimensions de la dépendance CasaNova   

E

C
B

I

F

D

G

A

H J K

L
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Adresse Aufstellort / Address at site of erection / Adresse du terrain / Platsingsadres

Grundbuch-Einlagezahl Grundstücks-Nr.  Katastralgemeinde
Land register-Site No. / Cadastre Property No. / Parcelle n° Council/Borough responsible
Katastralgemeinde Kadastraal nummer Section/Commune / Eigendomsnummer
 
Bauwerber
Building applicant 

Demandeur / Opbouwer Vorname / Christian name / Prénom / Voornaam Familienname / Surname / Nom / Achternaam

 Anschrift / Address / Adresse / Adres

 Unterschrift des Bauwerbers / Signature of applicant / Signature du demandeur / Handtekening eigenaar

Grundstückseigentümer
Property owner 

Propriétaire du terrain Vorname / Christian name / Prénom / Voornaam Familienname / Surname / Nom / Achternaam

Landeigenaar

 Anschrift / Address / Adresse / Adres 

 Unterschrift des Grundstückseigentümers / Signature of property owner
 Signature du propriétaire / Handtekening eigenaar

Bodenfläche des Biohort-Gerätehauses:
Floorspace of biohort garden shed:
Surface au sol de l’abri de jardin Biohort :
Oppervlakte van het Biohort tuinhuis:

o  Größe 3x2 - Taille 3x2  = 06 m²

o  Größe 3x3 - Taille 3x3  = 09 m2

o  Größe 3x4 - Taille 3x4    = 12 m2

o  Größe 3x5 - Taille 3x5  = 15 m2

Verein  
Association / Société / Vereniging  
  
  

Lageplan 1 : 500
Siteplan 1 : 500  
Plan de masse 1 : 500
Map 1 : 500

Gesamte bebaute Fläche
Total built-up area / Surface totale bâtie / Totaal bebouwde opperv-
lakte

Gartenfläche
Garden area / Surface du jardin / Tuin oppervlakte

Altbau bewilligt
Erection authorised by
Permis de construire du bâtiment existant sur le terrain N°
Opdracht tot opbouw door

 vom
 Date / En date du / Datum

Einreichplan 
für die Aufstellung eines Biohort-Nebengebäude Modell „CasaNova“
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Biohort GmbH
A-4120 Neufelden, Pürnstein 43

www.biohort.at

Weitere Biohort-Produkte
                    
Further biohort-products
Autres produits de biohort
Nog meer Biohort producten

Qualitätskontrolle / Quality-Control / Contrôle-Qualité

Kontrollnummer:
Control-number:
Contrôle-Qualité:

Bei Reklamationen bitte anführen: Kontrollnummer und  
Artikelnummer des reklamierten Teils.
In case of  complaint please indicate the control-number and 
the number of the item, which is subject of complaint.
Pour toutes réclamations: prière de joindre le numéro de contrôle et le 
numéro d´article de la pièce litigieuse.

DEU

ENG

FRA

ITA

WoodStock (2 Größen / 2 sizes)

Gerätehaus “AvantGarde“ (4 Größen)
Shed “AvantGarde” (4 sizes) / Abri de jardin “AvantGarde”
Tuinhuis “AvantGarde”

Gerätehaus “Europa“ (9 Größen)
Shed “Europa” (9 sizes) / Abri de jardin “Europa”
Tuinhuis “Europa”

StoreMax (3 Größen / 3 sizes)

DEU

ENG

FRA

ITA


